



Cofinanțat de
Uniunea Europeană



Anexa 2 la Decizia nr. 30 din 30.05.2024

CENTRALIZATOR MODIFICĂRI

AFERENTE METODOLOGIILOR ȘI CRITERIILOR DE ELIGIBILITATE ȘI DE SELECȚIE APLICABILE ÎN CADRUL PROGRAMULUI REGIONAL NORD- VEST 2021-2027 PENTRU APELURILE

113 - Ecosisteme de inovare - centre CDI – Inclusiv cercetare in colaborare

621.C – Centre de testare pentru orientarea educațională a elevilor

661 - Tabere de elevi și preșcolari



Reuniunea Comitetului de monitorizare al PR NV – 11

Mai 2024

1

BH BN CJ MM SJ SM

www.regionordvest.ro | www.nord-vest.ro

Autoritatea de Management pentru Programul Regional Nord-Vest 2021-2027
Calea Dorobanților nr. 3, Cluj-Napoca, Cluj, Cod poștal: 400118
Tel: 00-40-264-431550, E-mail: secretariat@nord-vest.ro

113 - Ecosisteme de inovare - centre CDI – Inclusiv cercetare in colaborare

<i>Versiune prezentată în CM</i>	<i>Modificări în timpul reuniunii CM</i>
<p>Tipurile de activități eligibile în cadrul apelului se împart în două etape succesive:</p> <ul style="list-style-type: none"> Etapa 1 – activități desfășurate de solicitantul/ liderul de parteneriat instituție de învățământ superior pentru dezvoltarea infrastructurii de cercetare și activități pregătitoare pentru desfășurarea cercetării în colaborare cu IMM-uri -inovare 	<p>Tipurile de activități eligibile în cadrul apelului se împart în două etape succesive:</p> <p>Etapa 1 – activități desfășurate de solicitantul/ liderul de parteneriat instituție de învățământ superior pentru dezvoltarea infrastructurii de cercetare și activități de networking.</p>
<p>Criteriul de selecție 2 - Calitatea, maturitatea și relevanța proiectului</p> <p>Verificarea criteriului:</p> <p>Se vor lua în calcul:</p> <ul style="list-style-type: none"> Solicitantul/liderul de parteneriat a identificat nevoile de cercetare ale mediului de afaceri din Regiunea de Dezvoltare Nord-Vest (ale IMM-urilor) în domeniul/iile RIS3 propuse în cadrul proiectului și a ținut cont de acestea în dezvoltarea proiectului; Numărul de IMM-uri cu care instituția de învățământ superior a depus cererea de finanțare în parteneriat; Echipa de implementare a proiectului. <p>Ponderea punctajului: 24%</p>	<p>Criteriul de selecție 2 - Calitatea, maturitatea și relevanța proiectului</p> <p>Verificarea criteriului:</p> <p>Se vor lua în calcul:</p> <ul style="list-style-type: none"> Solicitantul/liderul de parteneriat a identificat nevoile de cercetare ale mediului de afaceri din Regiunea de Dezvoltare Nord-Vest (ale IMM-urilor) în domeniul/iile RIS3 propuse în cadrul proiectului și a ținut cont de acestea în dezvoltarea proiectului; Capacitatea și coeziunea parteneriatului în ceea ce privește echipa propusă și relevanța pentru parteneriat Echipa de implementare a proiectului. <p>Ponderea punctajului: 28%</p>
<p>Criteriul de selecție 3 - Complementaritatea cu alte investiții realizate și experiență relevantă a solicitantului/ liderului de parteneriat</p> <p>Ponderea punctajului: 20%</p>	<p>Criteriul de selecție 3 - Complementaritatea cu alte investiții realizate și experiență relevantă a solicitantului/ liderului de parteneriat</p> <p>Ponderea punctajului: 16%</p>

621.C – Centre de testare pentru orientarea educațională a elevilor

<i>Versiune prezentată în CM</i>	<i>Modificări în timpul reuniunii CM</i>
<p>Proiectele depuse vor parcurge etapa de evaluare tehnico-financiară, urmând a fi propuse spre contractare cele care ating pragurile de calitate aferente intervalelor de timp prestabilite în ghidul solicitantului și care se încadrează în alocarea financiară disponibilă pentru apelul de proiecte.</p> <p>Pragurile de calitate pentru intervalele de timp prestabilite sunt următoarele:</p> <p>Etapa 1: 90 de puncte</p> <p>Etapa 2: 80 de puncte</p> <p>Etapa 4: 70 de puncte</p> <p>Etapa 5: 50 de puncte</p>	<p>Proiectele depuse vor parcurge etapa de evaluare tehnico-financiară, urmând a fi propuse spre contractare cele care ating pragul de excelență conform mecanismului aplicabil pragurilor de excelență și care se încadrează în alocarea financiară disponibilă pentru apelul de proiecte.</p>
Text nou introdus	<p>Proiectele care conform alocării automate a punctajului din sistemul electronic ating pragul de excelență de 70 de puncte, vor fi evaluate în funcție de ordinea de depunere și vor fi propuse spre contractare, în limita bugetului alocat pentru apelul de proiecte, cu condiția menținerii punctajului și în urma evaluării tehnico-financiare.</p> <p>Restul proiectelor care conform alocării automate a punctajului din sistemul electronic nu ating cel puțin 70 de puncte, vor fi evaluate în ordinea depunerii acestora, fără a mai ține cont de punctajul autoevaluat și propuse spre contractare în ordinea descrescătoare a punctajului obținut în urma evaluării tehnico-financiare, în limita bugetului alocat pentru apelul de proiecte, cu condiția menținerii punctajului și în urma evaluării tehnico-financiare și a respectării pragului minim de calitate de 50 de puncte.</p>
Proiectele care obțin mai puțin de 70 de puncte în urma evaluării tehnico-financiare sunt respinse.	Proiectele care obțin mai puțin de 50 de puncte în urma evaluării tehnico-financiare sunt respinse.

Se va utiliza un mecanism de aplicare etapizată a pragului de calitate. Pentru fiecare prag de calitate aferent unui interval de timp se va aplica, succesiv, în limita bugetului alocat apelului de proiecte, următorul mecanism:

Vor fi evaluate toate proiectele depuse în respectivul interval de timp, în ordinea depunerii, și care conform alocării automate a punctajului din sistemul informatic, ating respectivul prag de calitate stabilit.

Vor fi propuse spre contractare proiectele care se încadrează în urma evaluării tehnico-financiare în limita respectivului prag de calitate. Contractarea proiectelor se va face, în limita bugetului alocat pentru apelul de proiecte, în ordinea descrescătoare a punctajelor rezultate în urma evaluării tehnico-financiare și a soluționării contestațiilor.

Proiectele, care în urma evaluării tehnico-financiare nu ating respectivul prag de calitate, vor urma mecanismul pragului de calitate la care se încadrează.

Proiectele care în urma evaluării tehnico-financiare obțin un punctaj inferior cu o diferență mai mare de 2 puncte față de punctajul alocat automat de sistemul informatic la depunere vor fi respinse.

Dacă în urma contractării proiectelor dintr-un interval prestabilit, bugetul alocat apelului, inclusiv supracontractarea dacă este cazul, nu este acoperit, se va trece la aplicarea mecanismului pentru următorul interval.

Text eliminat

CRITERII DE ELIGIBILITATE

Forma de constituire a solicitantului

A. Unitățile administrativ-teritoriale (UAT), definite conform prevederilor OUG nr. 57

Forma de constituire a solicitantului

A. Unitățile administrativ-teritoriale (UAT), definite conform prevederilor OUG nr. 57

<p>din 3 iulie 2019 privind Codul administrativ, respectiv:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Județ; • Municipiu reședință de județ; • Municipiu; • Oraș; • Comună; <p>B. Instituții ale administrației publice locale aflate în subordinea sau coordonarea autorității publice locale, desprinse din aparatul Primăriei/Consiliului Județean, cu bugetul aprobat prin HCL/HCJ, care derulează proceduri de achiziții publice având personalitate juridică și care au primit în administrare infrastructura educațională (Exemplu: acele entități, Direcție/Serviciu, desprinse din aparatul Primăriei, aflate sub coordonarea Consiliului Local, cu bugetul aprobat prin HCL, care derulează proceduri de achiziții publice având personalitate juridică și care au primit în administrare infrastructura educațională).</p> <p>C. Parteneriate între unitățile administrativ-teritoriale menționate la punctul A. și instituții ale administrației publice locale menționate la punctul B.</p> <p>Liderul parteneriatului va fi reprezentat de unitatea administrativ-teritorială.</p>	<p>din 3 iulie 2019 privind Codul administrativ, respectiv:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Județ; • Municipiu reședință de județ; • Municipiu; • Oraș; • Comună; <p>B. Instituții ale administrației publice locale aflate în subordinea sau coordonarea autorității publice locale, desprinse din aparatul Primăriei/Consiliului Județean, cu bugetul aprobat prin HCL/HCJ, care derulează proceduri de achiziții publice având personalitate juridică și care au primit în administrare infrastructura educațională (Exemplu: acele entități, Direcție/Serviciu, desprinse din aparatul Primăriei, aflate sub coordonarea Consiliului Local, cu bugetul aprobat prin HCL, care derulează proceduri de achiziții publice având personalitate juridică și care au primit în administrare infrastructura educațională).</p> <p>C. Inspectoratele școlare județene;</p> <p>D. Parteneriate între unitățile administrativ-teritoriale menționate la punctul A. și entitățile enumerate la punctul B și/sau C.</p> <p>Liderul parteneriatului va fi reprezentat de unitatea administrativ-teritorială.</p>
<p>Criteriau nou introdus</p>	<p>Proiectul propus respectă următoarele cerințe de sustenabilitate (se va asuma prin declarația unică și detalia în Planul de dezvoltare a centrului de orientare educațională):</p> <p>a) Activitățile din perioada de durabilitate vizează includerea în planul de testare educațională a tuturor școlilor publice din județul UAT-ului solicitant (cu cicluri de</p>

	<p>învățământ gimnazial și/sau liceal), precum și altele dacă este cazul;</p> <p>b) Durata de derulare a activităților și de funcționare a centrelor va corespunde cel puțin cu durata anului educațional, aprobată la nivelul Ministerului Educației ;</p> <p>c) Asigurarea transportului elevilor la locația centrului va fi demonstrată fie prin mijloacele proprii ale solicitantului/partenerilor, fie prin angajamente ferme de la terțe părți, acoperind toata perioada de durabilitate a proiectului;</p> <p>Motivația alegerii criteriului: Respectarea Regulamentului (UE) 2021/1060</p>
CRITERII DE SELECȚIE	
<p>Criteriul 2 Text nou introdus</p>	<p>Criteriul 2 Se vor detalia si verifica aspectele prin care se vor asigura următoarele condiții:</p> <p>a) Activitățile din perioada de durabilitate vizează includerea în planul de testare educațională a tuturor școlilor publice din județul UAT-ului solicitant (cu cicluri de învățământ gimnazial și/sau liceal), precum și altele dacă este cazul;</p> <p>b) Durata de derulare a activităților și de funcționare a centrelor va corespunde cel puțin cu durata anului educațional, aprobată la nivelul Ministerului Educației ;</p> <p>c) Asigurarea transportului elevilor la locația centrului va fi demonstrată fie prin mijloacele proprii ale solicitantului/partenerilor, fie prin angajamente ferme de la terțe părți, acoperind toata perioada de durabilitate a proiectului</p>

661 – Tabere de elevi și preșcolari

Versiune prezentată în CM	Modificări în timpul reuniunii CM
Proiectele care în urma evaluării tehnico-financiare obțin un punctaj inferior cu o diferență mai mare de 2 puncte față de punctajul alocat automat de sistemul informatic la depunere vor fi respinse.	Text eliminat
CRITERII DE ELIGIBILITATE	
Criteriul 1 - Forma de constituire a solicitantului/ liderului de parteneriat/ partenerilor Categorie nou introdusă	E. Parteneriatele între entitățile eligibile menționate la literele A, B, C și asociații/ fundații constituite în baza OG nr. 26/2000, unități de învățământ preuniversitar de stat sau inspectorate școlare județene.